

Informace k pandemii COVID-19

Vážení pacienti, vážení spoluobčané,

dovolujeme si Vás tímto informovat o změnách provozu ambulance v souvislosti s vývojem pandemie COVID-19. Vzhledem k nepříznivě se vyvíjejícímu trendu (stoupající počet pozitivně testovaných, stoupající počet nakažených a stoupající počet hospitalizací pro těžký průběh COVID-19), kdy lze v horizontu několika málo týdnů očekávat: a) velký nápor na lůžkovou zdravotnická zařízení a naplnění jejich kapacit, b) výrazný útlum či uzavření ambulancí provozů jednotlivých specializací včetně ordinací praktických lékařů, **JE NAŠÍ PRIORITYOU UDRŽENÍ DOSTUPNOSTI AKUTNÍ KARDIOLOGICKÉ PÉČE**. Toto, jak se ukázalo již při první vlně pandemie, je zcela klíčové k minimalizaci už tak rozsáhlých dopadů na zdravotní a socio-ekonomický stav obyvatel.

Abychom byli schopni výše uvedené zajistit a **NEMUSELI ZÁSADNÍM ZPŮSOBEM OMEZOVAT** plánovanou péči, upravujeme provoz od 19.10.2020 následovně:

A/ Všechny pacienty (akutní, plánované) a všechny spolupracující lékaře žádáme, aby nás před fyzickou návštěvou v ambulanci kontaktovali na tel. 725 363 042 a domluvili se na dalším postupu (termín a přesný čas návštěvy).

B/ U pacientů, kteří se z důvodů pandemie COVID-19 nebudou moci dostavit do ordinace, a u pacientů, u kterých to jejich zdravotní stav dovolí, budou plánované kontroly prováděny distanční formou (telefonicky) včetně vystavení receptů.

C/ Pacienty, se kterými bude po předchozí telefonické domluvě (viz bod A/) domluvena návštěva ordinace, žádáme o dostavení se na vyšetření v přesný čas (snaha o minimalizaci setkávání pacientů v čekárně). Dále všechny žádáme o dodržování základních hygienických opatření (zakrytí nosu a úst rouškou při vchodu do budovy a při pobytu v jejích prostorech, desinfekci rukou při vchodu do budovy či do ambulance).

D/ Ostatní úkony – vystavení receptů, objednání termínu kontroly, objednání nového pacienta či ostatní administrativní úkony prosíme telefonicky na tel. 725 363 042 (mezi 10:00 – 14:00 hod).

DOSTUPNOST AKUTNÍ KARDIOLOGICKÉ PÉČE zůstává i přes výše uvedené provozní změny ZACHOVÁNA beze změny! Ochranných prostředků máme dostatek a návštěva ambulance je bezpečná.

V Poděbradech dne 18.10.2020

MUDr. Josef Kroupa, Ph.D.
Kardiologická ambulance Poděbrady
Polabská zdravotní s.r.o.